
Vážení rodiče, milé děti,
přinášíme Vám další zprávy z MŠ na kopečku. :-)
První velká akce v novém roce byl karneval, který se nesl v duchu “Povolání, aneb čím
bych chtěl být”. Na děti čekala jako obvykle nejen vyzdobená tělocvična, ale byly pro ně
také připraveny tématické, profesní koutky, jako např. kutilská dílna s opravdovými
nástroji (aku vrtačka, vodováhy atd.), kuchařský koutek, kde si děti zdobily čokopiškot,
kadeřnický koutek, ordinace zvěrolékaře (děti pomáhaly nemocným zvířátkům), výtvarný
ateliér, kde děti kreslily suchými temperami na roli papíru nebo tiskaly temperové barvy
na mini plátna a salon s pedikúrou a nehtovým studiem, kde si děti prožily na vlastní kůži
příjemné procedury. Karneval byl zahájen promenádou kostýmů po mole a diskotékou.
Děti měly možnost nechat se vyfotit jako policista, hasič a lékař ve fotokoutku, na jehož
výrobě se podílely i děti. Každý si mohl libovolně vybrat, co ho zajímalo a vyzkoušet si
různé činnosti. Drobná odměna na každém stanovišti udělala dětem radost. Děti si
karneval moc užily a načerpaly plno nových zkušeností. Děkujeme rodičům za podporu a
spolupráci při přípravě kostýmů pro děti, které byly letos opět originální, nápadité a
vtipné.

V lednu proběhla v tělocvičně MŠ naučná přednáška “Zdravé tělo” a děti se dozvěděly
zábavnou formou základy zdravého stravování, nebezpečí hladovění, původ různých
potravin. Děti si připravily ovocný salát, rozdělily potraviny na zdravé, nezdravé, ovoce,
zeleninu… Do programu byly zapojeny aktivně, zahrály si hru na vitamíny a bacily a jiné
aktivity. Dětem se vzdělávací program moc líbil.
Předškoláci se účastní předplaveckého výcviku v plaveckém bazénu v Litoměřicích, kde
se učí formou hry odbourávat strach z vody a uvolnit se. Zájem o tento kurz ze strany
rodičů je velký za což jsme rády. Každým rokem řešíme problém s autodopravou, ale
velmi nás těší ochota a vstřícnost manželů Slabochových, kteří nám zajišťují ranní
dopravu do bazénu.
V letošním roce nově předškolní děti dojíždějí do ekologického centra Sever v
Litoměřicích, kde je pro děti připraven celoroční program Český rok.
Stále probíhá spolupráce s Knihovnou K. H. Máchy, pro rozvoj předčtenářské
gramotnosti vždy na konkrétní téma.
Ani letos nejsou děti ochuzené o divadelní představení v MŠ, kde nás navštívilo Divadlo
K. Kouly a nebo Divadlo na Klice. Pohádky jsou vždy poutavé, poučné, doplněné
písničkami a děti jsou do těchto představení aktivně zapojeny.
Zima se přehoupla a školka už nás vítá v jarním kabátku. Naši vzdělávací nabídku stále
zpestřujeme projektovými týdny. A jaro bude také bohaté na hezké akce: velikonoční
zajíčkování, čarodějnický rej.
Zároveň zveme rodiče a širokou veřejnost na Den otevřených dveří (19. 4. od 13 do
15.30 h.), zahradní piknik (19. 5. od 16.00 h) a Zápis do MŠ na školní rok 2023/2024 (10.
5. od 13 do 15.30 h). Sledujte plakáty, FB a webové stránky MŠ.
Vždy největší akcí na konci školního roku, kterou si s dětmi a rodiči nejvíce užijeme
bude Loučení s předškoláky spojené s jejich pasováním, zahradní slavností a spaním ve
stanech na školní zahradě.
Děti odcházejí plné dojmů, kdy zažijí školku v noci a užijí si na naplno opravdové
kamarádství, které začalo už od Berušek.
Hezké jaro všem přeje kolektiv MŠ.


